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一般会員アンケート結果
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質問項目

Ａ．一般的質問

１）性別

２）年齢

３）卒業年度

４）専門分野

５）現在の主たる職場はどこですか。

６）現在の役職名

７）現在お持ちの専門医資格の数（認定医・専門医・指導医など）

Ｂ．勤務に関する質問

１）現在は大学の医局に所属していますか。

２）現在の雇用形態

３）年収はどれくらいですか（アルバイト含む）。

４）アルバイトはしていますか。

５）アルバイトによる収入は、全収入のうちで何割を占めますか。

６）仕事時間は週何時間くらいですか（超過勤務含む）。

７）年間に携わる手術件数は何件ぐらいですか。

・術者として

・助手として

８）当直回数は、月平均何回ですか。
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質問項目

９）現在の勤務に対して満足感を感じていますか。

１０）職場の上司からの理解や協力を得られていますか。

１１）職場の同僚からの理解や協力を得られていますか。

１２）転職したことがありますか。

１３）専門分野を変更したことがありますか。

１４）キャリア形成に障害となっているものを選択してください。

１５）医師のキャリアを積む上で、支援が欲しいと思ったことは何ですか。

１６）仕事内容に関し差別を感じたことがありますか。

１７）昇進に関し差別を感じたことがありますか。

１８）女性医師が外科医として勤務する場合支障となると感じますか。

１９）女性医師は、特に妊娠・出産・子育て中に、休業、仕事内容の変更または仕事時間の短縮が

必要となることがありますが、それについてどうお考えですか。

２０）現在自分で仕事量を調節していますか。

２１）今までに外科医をやめようと思ったことはありますか。

２２）男子学生に、外科を進路として勧めますか。

２３）女子学生に、外科を進路として勧めますか。

Ｃ．個人生活に関する質問

１）婚姻状況

２）仕事と個人的生活のどちらを重要視していますか。

３）趣味に費やす時間はどれくらいですか。
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質問項目

Ｄ．未婚者の方にお尋ねします

１）結婚したいと思いますか。

２）結婚後に勤務の形態が変わる（または変えよう）と思いますか。

３）子供を持ちたいと思いますか。

４）子供が生まれた後に勤務の形態が変わる（または変えよう）と思いますか。

Ｅ．既婚者の方にお尋ねします

１）結婚したのは何歳のときですか。

２）配偶者の職業は何ですか。

３）主として家事にかかわる人は誰ですか。

４）あなたが家事に費やす時間はどれくらいですか。

５）結婚により勤務の形態は変わりましたか。

Ｆ．子育てに関する質問

１）お子さんはいらっしゃいますか。

２）お子さんは何人いらっしゃいますか。

３）お子さんの年齢は上から順に何歳ですか。

４）お子さんの出産前にお休みを取りましたか。

５）お子さんの出産後にお休みを取りましたか。

６）育児によって勤務の形態は変わりましたか。
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質問項目

７）育児の主たる担い手は誰ですか。

８）通常の勤務中にお子さんの世話をするところはどこですか。

９）緊急時の勤務や当直時にお子さんの世話をする人は誰ですか。

１０）お子さんが病気になったときに世話をする人は誰ですか。

１１）勤務先に育児の支援体制はありますか。

Ｇ．介護に関する質問

１）介護をしなくてはならない方はいらっしゃいますか。

２）介護の対象となっている方はどなたですか。

３）介護の主たる担い手は誰ですか。

Ｈ．その他

１）女性外科医師の抱える問題点は何だと思われますか。

２）女性医師を働きやすくするために日本外科学会が取り組むべきことは何だと思われますか。

３）女性医師を働きやすくするために各病院あるいは経営母体（自治体、国、民間など）が取り組むべきことは

何だと思われますか。

４）外科医師としての勤務を続ける上で育児や介護などにまつわる問題点や支援について何かご意見があれば

お書きください。

５）その他、本アンケートにつき何かご意見があればお書きください。
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回答数
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年齢
女性男性
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回答数と回答率（年齢別）
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卒業年度
女性男性
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専門分野
女性男性
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主たる職場
女性男性
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主たる職場 年齢別
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職階
女性男性
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職階 年齢別 大学病院
男性 女性
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職階 年齢別 一般病院
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専門医資格数
女性男性
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大学の医局の所属について
女性男性
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就労形態
その他
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勤務形態 (性別･子供の有無別） 常勤

非常勤

非活動

その他

男性 子供なし 女性 子供なし
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常勤 非常勤 非活動 その他勤務形態 年齢別
男性子供なし 女性子供なし
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１週間の勤務時間（超過勤務含む）
男性 女性
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週労働時間 (性別･子供の有無別） -30
30-45

45-60

60-75

75-90

90- （時間）

男性 子供なし 女性 子供なし
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週労働時間 年齢別
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１ヶ月間の平均当直回数
女性男性
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1ヶ月間の平均当直回数 (性別･子供の有無別）
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月間当直回数 年齢別 年齢なし ２回未満 ２－４回 ５－７回 ８回以上
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年収（アルバイト含む）
女性男性
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年間収入 (性別･子供の有無別） 500万円以下

500-700万円

700-1000万円

1000-1500万円

1500-2000万円

2000万円以上

女性 子供なし男性 子供なし
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24%
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500万円以下 500-700万円 700-1000万円 1000-1500万円

1500-2000万円 2000万円以上収入 年齢別
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65 124 81 78 37 55 91 110 46 19 11 3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

40
-4
4

35
-3
9

25
-2
9
30
-3
4

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9

50
以
上

年齢
45
-4
9

50
以
上

年齢

男性子供あり 女性子供あり
18 194 299 416 482 785 2 37 31 23 3 8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9

50
以
上

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9

50
以
上

年齢 年齢



30

収入に占めるアルバイト比率
女性男性



31

あり

なし
アルバイトの有無

男性 子供なし 女性 子供なし
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(1348)
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なし

あり
アルバイトの有無 年齢別
男性 子供なし 女性子供なし
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年間平均術者数
女性男性
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年間平均助手数
男性 女性
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男性

女性
年間平均術者数・助手数 年齢別
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勤務満足度
女性男性
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勤務満足度 年齢別
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上司から理解を得られているか

女性男性
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上司から理解を得られているか 年齢別

男性 女性
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同僚から理解を得られているか

女性男性
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同僚から理解を得られているか 年齢別
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転職したことがありますか
女性男性
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専門分野を変更したことがありますか
女性男性
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キャリア形成に障害となっているものを選択してください

男性 女性
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キャリア形成の障害となっているもの(性別･年齢別）
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医師のキャリアを積む上で、支援が欲しいと思ったことは何ですか

男性 女性
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キャリア形成に必要な支援（年齢別１）
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キャリア形成に必要な支援 （年齢別2）

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9
50
以
上

男性
0
10
20
30
40

50

60

年齢

院内保育所

25
-2
9

30
-3
4

35
-3
9

40
-4
4

45
-4
9

50
以
上

男性
女性

0

10

20

30

40

50

年齢

病児保育

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9
50
以
上

男性
女性

0

10

20

30

40

50

年齢

ワークシェア

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9
50
以
上

男性
女性

0

10

20

30

40

50

年齢

フレックスタイム

25
-2
9

30
-3
4

35
-3
9

40
-4
4

45
-4
9

50
以
上

男性
女性

0

10

20

30

40

年齢

休業後再教育制度

25
-2
9
30
-3
4
35
-3
9
40
-4
4
45
-4
9
50
以
上

男性
女性

0

10

20

30

40

年齢

休業後再就職制度

(%) （%） （%）

（%） （%） （%）



49

仕事の内容に関し差別を感じるか
男性 女性
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昇進に関し差別を感じるか
女性男性
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女性医師が外科医として勤務する場合支障となると感じるか

女性男性
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女性医師が外科医として勤務する場合支障となると感じるか
（年齢別）

男性 女性
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女性医師の子育てなどによる休業についての考え

男性 女性

個人的なことは認められない 環境整備すべき

個々に応じて周囲が対処すべき 休業し家庭中心にすべき

その他
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女性医師の子育てなどによる休業についての考え （年齢別）
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現在自分で仕事量を調整していますか
男性 女性
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今までに外科医をやめようと思ったことはありますか

男性 女性
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男子学生に外科を進路として勧めるか

女性男性
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男子学生に外科を進路として勧めるか （年齢別）

男性 女性
96 328 399 500 529 856 112 181 87 50 19 12
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女子学生に外科を進路として勧めるか

男性 女性
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女子学生に外科を進路として勧めるか （年齢別）

男性 女性

96 329 398 497 534 855 113 181 87 50 19 12
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仕事と個人的生活のどちらを重要視しているか

女性男性
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仕事と個人的生活のどちらを重要視しているか （年齢別）

女性
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趣味に費やす時間はどれくらいありますか

女性男性
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結婚したいと思いますか (未婚者対象）
女性男性
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結婚後に勤務の形態が変わる（または変えよう）と思いますか

女性男性



66

子供を持ちたいと思いますか (未婚者対象）

女性男性
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子供が生まれた後に勤務の形態が変わる（または変えよう）と思いますか

女性男性
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婚姻状況

男性 女性
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結婚年齢

男性 女性

平均結婚年齢 29.8 歳 平均結婚年齢 29.9 歳
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配偶者の職業

男性 女性
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主として家事に係わる人は誰ですか

男性 女性
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結婚により勤務の形態が変わりましたか

女性男性
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子供の有無

男性 女性

初めて子供が生まれたときの年齢

男性 31.6歳 女性 31.6歳
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子供の数
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お子さんの出産前にお休みをとりましたか

女性男性
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お子さんの出産後にお休みをとりましたか

女性男性
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育児によって勤務の形態は変わりましたか

女性男性
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育児の主たる担い手は誰ですか

女性男性
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通常の勤務中にお子さんの世話をするところはどこですか

女性男性
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勤務先に育児の支援体制はありますか

女性男性
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一日平均家事時間 男性
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子供が病気のときの子供の世話（複数回答可）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自分

配偶者

自分の父または母

配偶者の父または母

ベビーシッター

親戚･知人

病児保育

その他

男性

女性
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自分が当直や緊急時の子供の世話（複数回答可）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

配偶者

自分の父または母

配偶者の父または母

ベビーシッター

親戚・知人

保育園

その他

男性

女性

(%)
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介護をしなくてはならない方はいらっしゃいますか

女性男性
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介護の対象となっている方はどなたですか

女性男性



86

介護の主たる担い手は誰ですか

女性男性
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